



THE  
TRUTH  
ABOUT  
REPTENANCE



# 悔改的真理

## 創造：

在找尋真理當中，有一個最基本的問題，就是「我是從那裏來？」上帝的話語—聖經回答了這個問題，它告訴我們上帝是自有，永有的，上帝創造所有的東西「起初上帝創造天地。」（創世記一章一節）。

上帝最重要的一個創造就是人，上帝創造人，使人可以敬拜祂與祂交往，上帝賜給人一個美麗的園子叫伊甸園，上帝吩咐始祖亞當，除了園子其中的一棵樹之外，他可以拿取園中所有美好的東西。上帝禁止亞當吃這棵分別善惡樹的果實，不然，他必會死。

人享有一個選擇權，他可以愛上帝，服從上帝，享受上帝給予他美好的東西，或者他可以選擇不服從上帝。

## 撒但（魔鬼）欺騙人：

與上帝相反的，就是撒但，撒但原本是上帝的天使，但是他想與上帝平等，於是就帶領一批天使造反，上帝當然有能力勝過這叛亂，撒但對上帝的反叛是爲了使人服侍他，而不服侍上帝。

在伊甸園中，撒但出現在亞當的妻子夏娃面前，他誘惑夏娃去吃禁果，夏娃聽從撒但的謊話，就吃了這棵分別善惡樹的禁果，又給亞當吃了，當他們吃了之後，他們就犯了罪，這罪就是不服從上帝的罪。

## 罪的惡果：

上帝要責罰亞當，將他逐出伊甸園，他要終身勞苦纔能得吃，年老了，又要死亡，成爲一個罪人，最可悲的還是要與上帝分開，亞當再也不能每日在園中與上帝同行和談話了。

因爲亞當與夏娃是人類的始祖，我們就和他們一樣了，當我們出生的時候，我們已是罪人，與上帝分開了。「這就如罪是從一人入了世界，死又是從罪來的，於是死就臨到衆人，因爲衆人都犯了罪。」（羅馬書五章十二節）。

世人如果不從罪惡當中悔改過來，就會和撒但及反叛的天使一樣走進地獄裏，地獄是個燒着硫磺的火湖。（啓示錄廿一章八節）。

### 改過的途徑：

人就算有了罪，上帝還是愛世人的，撒但在伊甸園中得了一次勝利，但是上帝並沒有被他打敗，上帝有一個計劃使罪人悔改過來，上帝警告撒但的後裔和女人的後裔會彼此爲仇，女人的後裔會傷他的頭。（創世記三章十五節）。

上帝所指的女人的後裔就是耶穌，祂的父親就是上帝的聖靈，聖靈使到童女馬利亞懷孕生子，天使對她的未婚夫約瑟說：「因她所懷的孕，是從聖靈來的。他將要生一個兒子。你要給他起名叫耶穌。因他要將自己的百姓從罪惡裏救出來。」（馬太福音一章二十至二十一節）。

因爲耶穌的父親是上帝的聖靈，所以祂沒有人罪惡本性的遺傳，不過耶穌還是一個人，而祂的成長，也像普通人一樣。當耶穌三十歲的時候，就開始爲人類工作，祂的工作包括很多醫治的神蹟。醫好被魔鬼壓制的人。耶穌一生中都是說真理，行上帝要祂做的事，從來沒有犯過罪。

耶穌在世時，有很多宗教領袖，都不接受祂就是上帝，他們計劃要殺害耶穌，最後還把耶穌釘死在十字架上。耶穌是上帝，祂可以制止他們，但祂容許他們殺害祂，甚至還求上帝祂的父赦免他們的罪「當下耶穌說，父阿，赦免他們。因爲他們所作的，他們不曉得」。（路加福音廿三章三十四節）。

耶穌死後，被安置在一個墳墓裏，三日之後，祂復活，這是真實的，「基督已經從死裏復活。」（哥林多前書十五章二十節）耶穌的復活證明了祂是上帝，死對於耶穌是沒有作用的。

由於耶穌的死，埋葬和復活，我們就能改變過來，耶穌從沒有犯過罪，祂是不應該死的，祂的死是爲了我們。「上帝使那無罪的替我們成爲罪。好叫我們在他裏面成爲上帝的義。」（哥林多後書五章廿一節）。

如果我們為我們的罪過悔改，耶穌會赦免我們的罪並用祂的寶血洗淨我們的罪「我們藉這愛子的血，得蒙救贖，過犯得以赦免，乃是照祂豐富的恩典。」（以弗所書一章七節）。耶穌為我們流血，我們應該悔改，奉耶穌基督的聖名受洗，領受所賜的聖靈（使徒行傳二章三十八節）。

### 我應悔改嗎？

上帝希望你能悔改，祂不願因你的罪而永遠責罰你。「主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延。其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。」（彼得後書三章九節）。「世人蒙昧無知的時候，上帝並不監察，如今却吩咐各處的人都要悔改。」（使徒行傳十七章三十節）。

對，你應該要悔改，若不這樣你就會永遠受到責罰。如果你真的悔改的話，你就會打開這扉永生的門。

### 我要怎樣悔改呢？

悔改是很容易的，你祇要選擇與你的造物主重聚。亞當的罪使到人和上帝分開，耶穌的寶血將罪洗淨，使我們得與上帝和好。

如果你不想再作一個罪人，就要祈求上帝，求祂赦免你，並要離棄罪，當你離開罪的時候，你就是服從上帝的話了。

你可以這樣的祈禱：「上帝呀，我對於我的罪感到慚愧，求主慈悲待我並赦免我，我不希望再犯罪，我要服從祢的話。」如果你誠心禱告的話，上帝一定會赦免你的，你會令上帝非常歡喜。「我告訴你們，一個罪人悔改，在天上也要這樣為他歡喜，較比為九十九個不用悔改的義人，歡喜更大。」（路加福音十五章七節）。真正的悔改會帶來上帝的憐憫和寬恕。

上帝又希望你「奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。」（使徒行傳二章三十八節），你不須再為亞當的罪和你以前的罪受苦，你可以與上帝和好，耶穌基督能使這一切實現，但最要緊的就是你必須悔改。